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C I T T À  D I  T O R I N O 

 
 

INTERPELLANZA: "CIRCOSCRIZIONE 9, MANCATO RISPETTO DEL REGOLAMENTO" 
PRESENTATA DAL CONSIGLIERE D'AMICO IN DATA 3 MAGGIO 2012.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,   
 

PREMESSO 
 

che il Regolamento del Decentramento recita all'articolo 13 - Convocazione del Consiglio - 
comma 1 "Il Consiglio Circoscrizionale è convocato dal suo Presidente", comma 2 "Il Presidente 

del Consiglio Circoscrizionale è tenuto a riunire il Consiglio in un termine non superiore a 20 
giorni quando lo richiedano: a) un quinto dei Consiglieri assegnati ...";  

 
CONSIDERATO 

 
che nel solo anno 2012 sono state disattese dal Presidente della Circoscrizione 9 oltre una decina 

di richieste di convocazione del Consiglio così come previsto dal sopra citato articolo; 
 

RILEVATO 
 

che il mancato rispetto delle regole, compiuto da chi ha invece il dovere di osservarle e 
rispettarle, è da ritenersi un'azione non conforme alla carica di Amministratore Pubblico;  

 
INTERPELLA 

 

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere: 
1) se corrisponde al vero quanto riportato in narrativa nell'attuale interpellanza; 

2) se così fosse, quali sono le motivazioni per le quali il Presidente della Circoscrizione 9 
elude il regolamento; 

3) quali sono gli intendimenti ed i provvedimenti che si vogliono intraprendere nei confronti 
del Presidente della Circoscrizione 9 affinché lo stesso termini di disattendere una norma 

legislativa.   
 

F.to Angelo D'Amico  


